
ΛΑΝΤΖΑ – Αγωνιστική Εργατική Συσπείρωση στον
Επισιτισμό-Τουρισμό

Άκαρπη ήταν τελικά και η δεύτερη τριμερής συνάντηση στο ΣΕΠΕ Περιστερίου με την εργοδοσία της
επιχείρησης «Φούρνος του Παππού» να απαντά αρνητικά στο αίτημα μας για άμεση επαναπρόσληψη
της συναδέλφου Κ.Κ η οποία απολύθηκε ενώ βρισκόταν στον 6ο μήνα της εγκυμοσύνης με την αιτιολογία
ότι εκτελούσε «πλημμελώς τα καθήκοντα της». Στο πλευρό της συναδέλφου βρέθηκαν για ακόμα μία
φορά πλήθος αλληλέγγυων που στοιχήθηκαν πίσω από το πανό της ΛΑΝΤΖΑ σε μια ιδιαίτερα μαχητική
συγκέντρωση συμπαράστασης. Η κινητοποίηση έγινε για ακόμα μια φορά υπό το «άγρυπνο βλέμμα» της
Ελληνικής Αστυνομίας που μας «τιμά» πλέον πολύ συχνά με τη παρουσία της σε κάθε κινητοποίηση λες
και είναι έγκλημα η συμπαράσταση σε απολυμένες εγκύους. Κατά τη διάρκεια της τριμερής συνάντησης
παρόντες στο πλευρό της εργαζομένης ήταν εκπρόσωπος από το ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΕΡΓΑΤΟΫΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΕΠΙΣΙΤΙΣΜΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΝΟΜΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ καθώς
επίσης και δικηγόρος που έχει αναλάβει τη νομική της υποστήριξη.

Όπως ήταν αναμενόμενο για ακόμα μια φορά η εργοδοτική πλευρά δεν κατάφερε να πείσει κανέναν με τα
«επιχειρήματα» της ενώ εξακολουθεί να μην αιτιολογεί πως είναι δυνατόν όσο η συνάδελφος δεν ήταν
έγκυος να ασκούσε τα καθήκοντα της όπως έπρεπε και η πλημμέλεια στην εκτέλεση τους να συμπίπτει
χρονικά με την ανακοίνωση της εγκυμοσύνης της. Κατά τη διάρκεια της τριμερής συνάντησης ήταν
ολοφάνερη η προσπάθεια της εκπροσώπου της εργοδοσίας να τον παρουσιάσει ως «φιλεύσπλαχνο» και
«υπερπροστατευτικό» έπεσε όμως στο κενό καθώς παραμένει ακόμα μυστήριο γιατί αυτός ο
«συμπονετικός» ιδιοκτήτης πρότεινε παρανόμως στα τέλη του χρόνου στην εγκυμονούσα συνάδελφο να
αλλάξει ειδικότητα μεταφέροντας τη σε πόστο που απαιτούσε μεγαλύτερη σωματική καταπόνηση.
Κατόπιν και με δεδομένο ότι η προσπάθεια βλαπτικής μεταβολής της εργασιακής σχέσης δεν έδωσε το
επιθυμητό αποτέλεσμα, που εξ αρχής ήταν ο εξαναγκασμός της σε παραίτηση, το επόμενο βήμα ήταν η
ψυχολογική βία, οι απειλές και η εργοδοτική τρομοκρατία που ασκήθηκε στη συνάδελφο. Χαρακτηριστικό
της αδυναμίας αιτιολόγησης της συνολικής στάσης του εργοδότη αλλά και της έλλειψης επιχειρημάτων
που σχετίζονται με την απόλυση ήταν και η επίκληση ενός «εξαιρετικά φερέγγυου και αμερόληπτου
μάρτυρα» που θα επιβεβαίωνε τις αγαστές προθέσεις του ο οποίος δεν ήταν άλλος από τη σύζυγο του
!!!!.Οι εκπλήξεις όμως δεν σταμάτησαν εκεί, σήμερα μάθαμε πως στη λογική του συγκεκριμένου
εργοδότη, είναι απολύτως αποδεκτό να καταγράφει με κάμερες εντός του εργαστηρίου τους
εργαζόμενους ώστε να μπορεί «να ελέγχει και να αποφεύγει καταστάσεις» …!!!! Προφανώς ένας
άνθρωπος που δε σέβεται τα δικαιώματα μιας εργαζόμενης εγκύου και μιας μελλοντικής μητέρας δε θα
μπορούσε σε καμία περίπτωση να σεβαστεί τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα, μένει ακόμα να
αποδειχθεί αν υπάρχουν άδειες για τις κάμερες καθώς δεν προσκομίστηκαν κατά την τριμερή.

Για εμάς τους εργαζόμενους αλλά για και για το σύνολο του ταξικού εργατικού κινήματος
ΚΑΜΙΑ ΑΠΟΛΥΣΗ ΕΓΚΥΟΥ ΔΕΝ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΑΠΟΔΕΚΤΗ

Καταγγέλλουμε το σύνολο των αστικών κυβερνήσεων και της σημερινής δηλώνοντας πως θα
μας βρουν απέναντι τους στην επίθεση που έχουν εξαπολύσει ενάντια στα εργατικά δικαιώματα
εφαρμόζοντας κατά γράμμα τις εντολές της Ε.Ε και του κεφαλαίου. Μαζί με το σύνολο του ταξικού
εργατικού κινήματος δε θα σταματήσουμε να αγωνιζόμαστε για την προστασία των δικαιωμάτων των

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2018/04/lantza-egkyos-1.jpg


εγκύων και του δικαιώματος στη μητρότητα.

Τα ολοένα αυξανόμενα φαινόμενα εργοδοτικής ασυδοσίας καθιστούν υπεύθυνο και το Υπουργείο Εργασίας
που συνεχίζει ακατάπαυστα να νομοθετεί υπέρ της κατάργησης δικαιωμάτων που η εργατική τάξη έχει
κατακτήσει με αίμα.

Ευθηνές έχει και το ΣΕΠΕ το οποίο στη συγκεκριμένη υπόθεση αρκείται στο ρόλο του «πόντιου
Πιλάτου», χωρίς να παίρνει ξεκάθαρη θέση, ενώ με τη μέχρι τώρα στάση του δεν έχει συμβάλει στη
προσπάθεια επίλυσης και δικαίωσης μιας ξεκάθαρης περίπτωσης εργοδοτικής αυθαιρεσίας.

Τέλος σε αυτή την αθλιότητα άξιοι συνεργάτες της εργοδοσίας είναι και οι εκφραστές του
αστικοποιημένου συνδικαλισμού της ΠΑΣΚΕ ΔΑΚΕ που ελέγχουν δια της πλειοψηφίας τους την
Ομοσπονδία οι οποίοι για ακόμα μια φορά έλαμψαν δια της απουσίας τους αποδεικνύοντας για
ακόμα μια φορά το ρόλο τους στο πλευρό των αφεντικών.

Ως ΛΑΝΤΖΑ Αγωνιστική εργατική συσπείρωση θα συνεχίσουμε αταλάντευτα στο ίδιο
αγωνιστικό μονοπάτι μέχρι να δικαιωθεί η συνάδελφος. Οι απειλές για μηνύσεις καθώς και οι
επιθέσεις των εργοδοτών εναντίων μας δε μας τρομοκρατούν, μας εξοργίζουν. Ο δίκαιος αγώνας μας θα
συνεχιστεί με μεγαλύτερη ένταση και μαχητικότητα για να ανατρέψουμε αυτό το αίσχος των απολύσεων
εγκύων. Καμιά συνάδελφος δεν θα μείνει μόνη της απέναντι στους εργοδοτικούς εκβιασμούς και τις
απειλές, με τα όπλα που διαθέτει το εργατικό κίνημα θα οργανώσουμε άμεσα νέες δυναμικές παρεμβάσεις
απαντώντας όπως πρέπει στους εκμεταλλευτές μας.

Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΟΠΛΟ ΜΑΣ ΚΑΙ ΜΕ ΑΥΤΟ ΘΑ ΤΟΥΣ ΝΙΚΗΣΟΥΜΕ


